

# 退休矿工意外中巨奖，“狂欢购物”一天只花152英镑 “千万富翁”舍不得买鞋

据英国媒体4日报道，两名英国退休矿工近日意外中了1154.4846万英镑（2078万美元）的乐透彩大奖，一夜之间成了大富翁。日前这两个矿工家庭前往伦敦著名商业街的豪华商场进行“狂欢购物”，可让人做梦也没想到的是，尽管他们都已经成了“超级富翁”，可却连300英镑的鞋子都舍不得买一双，因为害怕自己会“心疼鞋子改用手走路”，结果他们东转转，西转转，一天下来，最后只购买了总价152英镑的便宜货！

## 两矿工买彩中大奖 千万富翁狂欢购物

据报道，现年59岁的约翰·斯奇库姆和63岁的约翰·阿克曼都是威尔士克拉姆林地区人，两人都是英国退休矿工，互相认识已有40多年。最近他们合买了一注彩票，上周三开奖时，他们发现自己竟中了1154.4846万英镑（2078万美元）的大奖。早在1984年到1985年，他们都曾参加过英国矿工的罢工运动，生活艰辛可想而知，没想到20年后，两人终于受到命运之神的眷顾，双双成了“千万富翁”（美元版）。

日前，两名矿工带着他们的妻子来到英国伦敦著名商业街，为庆祝买彩中大奖进行“狂欢购物”之旅。

## 太太舍不得买珠宝 害怕戴着睡不着觉

两个家庭来到了伦敦豪华的斯伦尼大街，逛起了世

界知名的名牌商店。他们的第一站是“布德尔斯”珠宝店，贝克汉姆曾在这儿为妻子辣妹购买过一只价值40000英镑的订婚戒指。店中的珠宝将阿克曼太太皮尔和斯奇库姆太太朱丽看花了眼。她们都在珠宝店中试戴起了首饰，朱丽戴上了一根价值5万英镑的项链和一只价值15000英镑的钻石金表，几天前，这些珠宝离她们还是那么遥远，可现在，相对于她们中彩赢来的千万英镑来说，这些只能算是“便宜货”而已。

然而她们最后什么也没买，朱丽称，尽管戴上这些钻石项链和名牌手表让她感到自己像个“百万富翁”，但她还是更喜欢逛那些一块手表20英镑的廉价货商店。朱丽说：“这些珠宝真是太漂亮了，但我认为花那么多钱不合适，我戴上它们会睡不着觉的。”皮尔也说：“我也不需要钻石，如果我戴一个

25000英镑的手镯，那么我每天都会提心吊胆地过日子，因为会害怕它们丢失。”

## 丈夫舍不得买名鞋 担心“会用手走路”

这两个新的富翁家庭离开珠宝店，逛起了范思哲和夏奈尔等名牌时装店，但他们仍然没有购买一件漂亮的时装。尽管赢得了千万英镑大奖，但皮尔称，她仍然只舍得花50英镑买一双鞋子。所以面对商场中350英镑一双的高跟鞋，她立即摇摇头走开了。

两个家庭进入了伦敦哈罗德商场，但逛了一圈后仍然啥也没有买，因为店中一双鞋子就靠近300英镑，皮尔和朱丽都觉得太离谱了。皮尔说：“我们在哈罗德没有买任何东西，我在那儿看到了一双鞋子，并认为很适合约翰穿，可它们的价格竟然要300英镑。约翰对我说，如果他买下这双鞋子，那么他以后走路时都会心疼300英镑一双的鞋子，说



两个矿工家庭庆祝中奖去“狂欢购物”

说不定会改用手走路呢！所以我们只好放弃了这双鞋子。所以说，你能将这些男人带出穷山谷，但却不能将穷山谷从他们身上带走。”

## 两家人逛了一整天 只花掉152.5英镑

两个家庭在各大豪华商场中东转转、西转转，最后一天下来，进行“狂欢购物”之旅的他们竟然啥也没买！最后皮尔坦白说：“老实说，我还是逛不惯名牌商店，我还是最喜欢逛‘马克斯和斯潘塞’超市，没有商品比那儿更物美价廉了。”

最后在一家马克斯和斯潘塞超市，两个最新的富翁家

庭终于开始在超市中进行“狂欢购物”了，皮尔和丈夫购买了一条12英镑的紫色项链，一只12英镑的紫色手镯，一件19.5英镑的套头外衣。而朱丽则买了两个总价34.5英镑的手提包，一双25英镑的女拖鞋，朱丽的丈夫约翰则买了一双49.5英镑的路夫鞋——两个家庭加起来才总共“消费”了152.5英镑！

朱丽说：“我们买东西非常精明，不买自己不需要的东西。金钱能给人带来很大帮助，但它并不能买来幸福。我们不想因为仅仅变得富有了，就改变自己以前的生活方式，我们只是撞了好运的普通人而已。” 沈志真

## 英女王“新家”老鼠横行



女王破旧的“新家”

们做梦也没有想到的是，这座失修房子的“新主人”竟然正是英国女王伊丽莎白二世！

原来，这座房子以前归一家英国公司所有，但那家公司后来遗弃了这座房子。根据英国1399年订立的一条法律，兰开夏郡任何无人申领的房子，都将成为兰开斯特公爵领地的财产，而英国女王现在正是兰开斯特公爵领地的主人。

在接到邻居们关于老鼠肆虐的投诉后，当地政府部门已经要求英国王室律师考虑卖掉这座价值只有35000英镑的旧房，免得它继续成为老鼠们的乐园。

然而，即使英国女王不想卖掉这座房子，而希望将它装修一新。当邻居们听说这座房子的神秘主人感到非常愤怒，他们纷纷到当地市政部门进行投诉。然而这些邻居

英国曼彻斯特市戈登区一幢被废弃的房子中老鼠滋生，令邻居们都感到非常愤怒。然而他们不知道的是，这幢房子的新主人，竟然正是英国女王伊丽莎白二世！

由于经常看到有老鼠从该房子中钻出来，邻居们都对这座房子的神秘主人感到非常愤怒，他们纷纷到当地市政部门进行投诉。然而这些邻居

## 新西兰外长被蜘蛛咬了



新西兰外长彼得斯

新西兰全国对于外长患怪病一事议论纷纷，其病不但成为国民茶余饭后的话题，就连国会议员都拿他当笑柄。虽然工党议员被严重告诫，当彼得斯回来时千万不得取笑他，但议会内外早已充斥嘲弄彼得斯的屁股是受到了“蜘蛛女之吻”。

至于彼得斯本人则认为，他是上周在马来西亚吉隆坡出席午餐会时被昆虫咬的，极可能是蜘蛛。上周六回国在澳大利亚布里斯班转机，感到极度不适，一心想看球赛的他最后不得不住院隔离治疗，直到前晚才秘密出院。

彼得斯可能遭蜘蛛咬一事传出后，澳政府收到几百个询问电话，近二百个声称被蜘蛛咬的市民到当地医院求助，当中只有八人诊断出有关症状。澳政府为此呼吁国民不用恐慌，遇有不适就去医院就诊，那样只会造成恐慌和浪费医疗资源。 邱晴川

8月4日新西兰媒体纷纷报道，到底是什么咬了新西兰外长彼得斯的屁股一口，令他染上怪病，日前成为新西兰及澳大利亚等地最热门的话题。其中传得最凶的是他的屁股被咬后全身呈现黑点，元凶极可能是毒蜘蛛，而这引发的恐慌连带澳大利亚政府赶紧发表紧急声明，呼吁国民切勿恐慌，因为“并非所有蜘蛛都有毒”！

## 离婚离掉近亿美元财产

英国判决天价离婚财产分割案，判决后丈夫大喊不公

英国一桩令人瞩目的巨额夫妻财产分割案结果3日公开。根据英国高等法院家事庭的判决，英国亿万富翁约翰·查曼应将总共1.31亿英镑（约合2.47亿美元）财产中的4800万英镑（约合9060万美元）分给前妻贝弗莉·查曼。这在英国法庭判决分割夫妻财产案例中，创下女方所得财产的最高纪录。

### 妻子：4800万英镑

在英国庭外和解分割夫妻财产案例中，曾有女方获得财产高于4800万英镑（约合9060万美元）的先例，但新案例还是吸引了英国各大媒体大力报道。

查曼夫妇离婚前财产总值据估计约为1.31亿英镑（约合2.47亿美元），其中包括英国肯特郡塞文欧克斯的一所房产。根据判决，贝弗莉·查曼得到已经在自己名下价值800万英镑（约合1510万美元）的财产，另外还可得到前夫一次性支付的4000万英镑（约合7550万美元）。

约翰·查曼现年52岁，目前居住在百慕大。他和贝弗莉1976年结婚，当时两人没多少钱。查曼后来投身保险业，赚得巨额财富。到2003年两人分道扬镳之前，查曼在英国《星期日泰晤士报》编制的一份富豪榜上排名第264位。

### 法官：“综合考虑”

高等法院家事庭在判决书中说，法官“综合考虑了各种应该予以考虑的因素，经过再三考虑”，才作出这一判决结果。

判决书中写道：“在这桩长期婚姻中，他们白手起家，所有财富实际上都是婚姻持续期间创造的。双方在婚姻中都全力投入。”



贝弗莉·查曼和前夫约翰·查曼（左下）

高等法院法官也承认，约翰·查曼为保险业做出了“独特、非同一般的贡献”，裁定他有权分得多于一半的财产。

### 丈夫：“有失公允”

但查曼认为，英国高等法院的裁决“不高明，显然失于偏颇，裁决的金额相当荒唐，有失公允”。

查曼说，自己曾提出分给贝弗莉2000万英镑（约合3780万美元）财产，但贝弗莉没有接受。查曼认为，他的提议“坦率而公正”，“任何一个理性的人一辈子也花不完这么多钱”。查曼说，他将针对高等法院家事庭的裁决提起上诉。

### 专家：婚前协议

专家认为，这一案例将

促使更多有钱人订立婚前协议。

离婚法律事务专家瓦妮莎·劳埃德·普拉特说，她发现订立婚前协议的人已经显著增多，在查曼夫妻财产分割案之后这样做的人预计将进一步增多。

“这表明，如果不订立婚前协议，那你是真傻。但男人们都真诚地认为，女人那么蠢，她们不可能打赢离婚官司。他们的办法就是把头埋在沙子中……对婚前协议感兴趣的人在增多，主要是女人，”普拉特说。

目前“婚前协议”在英国并没有法律约束力，尽管许多从事离婚法律事务的律师认为，考虑周到的婚前协议在离婚诉讼中具有一定影响力。 陈济朋（新华社本埠稿）

## 刚果(金)客机坠毁 机上人员全部丧生

□据新华社电 刚果(金)一架小型客机3日下午在东部山区坠毁，机上17人全部丧生。

刚果(金)民航部门官员乔治斯·马图图说，失事客机为一架安-28型客机，属于该国国内一家航空公司，当时载有14名乘客和3名乌克兰籍机组人员。3日下午，这架客机在接近东部南基伍省首府布卡武机场时坠毁。目前还不清楚事故具体原因，但事发时当地天气状况恶劣。

“客机试图纠正自己与机场的相对方位，但撞上了山坡，最终坠落到地面，”马图图说。他说，救援人员随后在布卡武以北大约50公里处找到了飞机残骸以及12具尸体。但联合国驻刚果(金)观察团证实，机上17人全部丧生。

## 美国送手铐作大礼 加纳警方感激不尽

如今礼物的品种五花八门，可是谁会想到，手铐竟也能作为礼物来馈赠，收礼的人不仅不生气，还非常感激。

据媒体报道，美国司法部8月3日向加纳警方赠送了200只手铐，以帮助加纳警方对付犯罪分子，维持社会治安。加纳内政部长感谢美国对加纳警方的支持，他说：“任何民主国家谋求经济发展都离不开高效的警察机关。”

加纳警方收到这份礼物后，就要开始为它们寻找“下家”——犯罪分子了。 欧叶

## 站着喝易引发暴力 英酒吧许坐不许站

据报道，英国兰开夏郡皮斯顿市警方计划在2006年秋季考虑禁止酒吧客人站着喝酒，警方相信在酒吧站着喝酒，酒徒容易闹事扰乱公众秩序。

近年光顾酒吧的年轻男女流行站着喝酒，一边围着吧台谈天说地，一边尽情向酒保添添。兰开夏郡国民保健服务与皮斯顿警署共同合作调查该区的酒后暴力问题，发现酒徒站着喝酒比坐着喝酒更容易喝醉，引发的暴力罪行也特别严重。

不过，有反对团体认为，禁止站着喝酒违反人权，而英格兰各地明年开始实行酒吧禁烟，酒徒们惟有走上街道吸烟喝酒，促使酒徒酒后暴力的机会增加。 邱晴川

## 美公路枪手够残忍 动物同样难逃厄运

据报道，美国亚利桑那州凤凰城的一名连环杀手专以路上行人和动物为谋杀对象，甚至连狗和马都不放过。

当地警方介绍说，这名嫌疑犯与36起枪击案件有关，自2005年5月至今，已经有6人遇害，17人受伤。受害者大多是晚上10点至凌晨4点独自在路上行走或骑自行车时遇害，几乎没有目击证人。

最近一起案件的受害者是一名22岁的姑娘。星期天晚上11点15分，罗宾·布拉斯内克兴高采烈地步行去男朋友家，没想到这一去却成了她与家人的永别。除了杀人外，这个凶徒连动物都不放过。在他枪口下丧生的有5只狗、3匹马和4只其它动物。

除了这名“连环枪手”，另一名杀人犯也令凤凰城警方颇感头疼。仅去年一年，这名杀人犯杀害了7名妇女、1名男子，并对11名女性实施过性侵害。由于他最初作案地点在贝斯莱因路，因此得名“贝斯莱因杀手”。 欧叶